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РОЗДІЛ 1

УЗАГАЛЬНЕННЯ І СИСТЕМАТИЗАЦІЯ 
НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ ЗА 2 КЛАС

До с. 4–6 (№ 1–12)

1.	Встанови закономірність і продовж числовий ряд.

2.	Знайди значення виразів, у яких першою є дія віднімання.

65 – 9 = 

27 + (34 – 15) = 

24 + 17 – 40 = 

9 + (73 – 7) = 

60 – (33 + 7) = 

100 – 60 – 15 = 

13 + 13 – 19 = 

53 + 6 + 11 = 

3.	Доповни множини.

 Трикутник, коло, 

 Куб, циліндр, 

До с. 6–9 (№ 13–23)

1.	Розв’яжи задачу.

	 Мама купила три різнокольорові стрічки — синю, жовту, 
зелену — завдовжки 3 м, 5 м, 7 м. Скільки всього метрів 
стрічки купила мама? По скільки метрів кожної стрічки 
купила мама, якщо відомо, що зелена стрічка найкорот-
ша, а жовта — довша за синю?
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2.	Знайди значення виразів зручним способом.

43 + 9 + 7 = 

71 + 4 + 9 = 

5 + 6 + 35 = 

9 + 8 + 21 = 

2 + 14 + 8 + 6 = 

4 + 17 + 6 + 3 = 

До с. 9–10 (№ 24–35)

1.	Розв’яжи задачу, користуючись планом розв’язування. 

	 На трьох полицях стояло 90 книг. На першій полиці 
30 книг, на другій — 40. На скільки більше стояло книг на 
першій полиці, ніж на третій?

План розв’язування

1) Скільки книг стояло на першій та другій полицях ра-
зом?

2) Скільки книг стояло на третій полиці?

3) На скільки більше книг стояло на першій полиці, ніж 
на третій?
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2.	Знайди значення виразів за зразком, записуючи лише 
відповідь.

	 Зразок: 25 + 43 = (20 + 40) + (5 + 3) = 60 + 8 = 68

42 + 23 = 

78 + 14 = 

48 + 29 = 

35 + 37 = 

76 + 14 = 

26 + 58 = 

До с. 10–12 (№ 36–48)

1.	Розв’яжи задачу за допомогою рівняння.

	 На каруселі каталося декілька дітей. 18 дітей зійшли, 
а 20 — залишилися кататися. Скільки всього дітей ката-
лося на каруселі спочатку?

2.	Виконай перетворення.

    1 дм 4 см =  см

    5 дм 1 см =  см

  6 м – 20 дм =  м

    1 м – 2 см =  см =  дм  см

38 см + 2 см =  см =  дм

80 см + 7 см =  см =  дм  см
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До с. 12–13 (№ 49–60)

1.	Розв’яжи задачу. Склади вираз за схемою.

	 90 днів за календарем в Арктиці — зима. З них 57 днів — 
вирували хурделиці, а 2 тижні — падав сніг. Скільки днів 
опадів не було?

 – (  +  · ) =  (дн.)

2.	Накресли коло, радіус якого дорівнює 3 см. Проведи 
у  колі діаметр, позначивши його літерами латинського 
алфавіту.
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До с. 13–15 (№ 61–71)

1.	Розв’яжи задачу.

	 У Галинки було 12 цукерок. Це на 3 цукерки більше, ніж 
у Марічки. Скільки всього цукерок у Галинки і Марічки?

2.	Накресли квадрат ABCD зі стороною 3 см. Обчисли його 
периметр.

3.	Розв’яжи рівняння.

х –19 = 53			       х + 19 = 53
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До с. 15–16 (№ 72–81)

1.	Доповни задачу запитанням так, щоб вона розв’язувала-
ся двома діями. Розв’язання запиши.

	 У Надійки 19 кольорових олівців, а в Олі — на 8 олівців 
більше.

	 Склади та розв’яжи обернену задачу, користуючись ко-
ротким записом.

В Олі — 27 олівців

У Надійки — ?, на 8 олівців менше    
?

2.	Порівняй (>, <, =).

        1 ц  57 кг

   100 кг  1 ц

     56 кг  65 кг

38 кг + 62 кг  100 кг

   1 ц – 24 кг  42 кг

           15 кг  1 ц – 50 кг




